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 Základní údaje 
 

 
Název výzkumu Papírové vs. elektronické knihy 

 
Autor Knihovna Karla Dvořáčka ve Vyškově  

 
Jazyk dotazníku  Čeština 

 

 
Veřejná adresa dotazníku http://www.survio.com/survey/d/Y1D5X8W7Z7S5I3D3Z 

 

První odpověď 

Poslední odpověď 
 

03. 02. 2014 

14. 03. 2014 
 

 
Doba trvání 40 dnů 

http://www.survio.com/survey/d/Y1D5X8W7Z7S5I3D3Z
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 Statistika respondentů 
 

293 139 10 144 47,44% 
Počet návštěv Počet dokončených Počet nedokončených Pouze zobrazení Celková úspěšnost 

Historie návštěv (03. 02. 2014 - 14. 03. 2014) 

 
 Počet návštěv (293)  Počet dokončených (139) 

 

 

Celkem návštěv Zdroje návštěv Čas vyplňování dotazníku 

   

 Pouze zobrazeno (49.15%) 

 Nedokončeno (3.41%) 

 Dokončeno (47.44%) 
 

 Přímý odkaz (100.00%) 
  <1 min. (18.40%) 

 1-2 min. (39.20%) 

 2-5 min. (35.20%) 

 5-10 min. (7.20%) 
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 Výsledky 

1. Setkal/a jste se už někdy s elektronickými knihami nebo elektronickými 
čtečkami?  
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Ano 
 

107 78.10% 

 Ne 
 

30 21.90% 

 

2. Jaký druh knih upřednostňujete?  
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Papírové knihy 
 

125 91.24% 

 E-knihy 
 

12 8.76% 

 

3. Pokud čtete e-knihy, na jakém druhu zařízení? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Čtečka e-knih 
 

22 16.06% 

 Mobil 
 

18 13.14% 

 PC/Notebook 
 

20 14.60% 

 Tablet 
 

20 14.60% 

 Nečtu e-knihy 
 

82 59.85% 
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4. Jaký druh literatury nejčastěji čtete na elektronickém zařízení?  
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Beletrie 
 

35 25.55% 

 Sci-fi 
 

11 8.03% 

 Fantasy 
 

17 12.41% 

 Detektivky 
 

19 13.87% 

 Poezie 
 

2 1.46% 

 Odborná literatura 
 

22 16.06% 

 Nečtu e-knihy 
 

81 59.12% 

 

5. Kolik elektronických knih přečtete průměrně za měsíc?  
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Žádnou 
 

82 59.85% 

 1-2 
 

44 32.12% 

 3-4 
 

7 5.11% 

 5-6 
 

3 2.19% 

 Více 
 

1 0.73% 



  Papírové vs. elektronické knihy 

6 

 

6. Kolik papírových knih přečtete průměrně za měsíc?  
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Žádnou 
 

8 5.84% 

 1-2 
 

65 47.45% 

 3-4 
 

41 29.93% 

 5-6 
 

11 8.03% 

 Více 
 

12 8.76% 

 

7. Kde nejčastěji čtete elektronické knihy?  
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 134x, nezodpovězeno 3x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Doma 
 

44 32.84% 

 V dopravním prostředku (vlak, autobus, auto) 
 

36 26.87% 

 Venku 
 

10 7.46% 

 Jinde 
 

76 56.72% 
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 (2x) nečtu e knihy 

 knihovna 

 nečtu elektronické knihy 

 nectu 

 Nikde 

 (4x) nečtu e-knihy 

 (11x) nikde 

 při sexu 

 nečtu el.knihy 

 u příbuzné 

 částečně odborné, pouze v práci 

 (37x) nečtu 

 chata, víkendové pobyty 

 (2x) nečtu je 

 Nečtu e-knihy 

 (2x) škola 

 nečítam e-knihy 

 v hospodě 

 ve vaně 

 (2x) dovolená 

 nemám na čtení zařízení 

 práca 

 v práci 

8. Kde nejčastěji čtete papírové knihy? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Doma 
 

124 90.51% 

 V dopravním prostředku (vlak, autobus, auto) 
 

39 28.47% 

 Venku 
 

12 8.76% 

 Jinde 
 

15 10.95% 

 

 

 všude kde to jde 

 při orálním sexu 

 kdekoli, nejčastěji v čekárnách u lékaře atd. 
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 nikde 

 (3x) škola 

 v restauraci 

 ve škole 

 na dovolené 

 (2x) nečtu 

 na WC 

 všude 

 vždy, kdy si mohu vzít knihu s sebou 

9. Myslíte si, že rozvoj e-knih bude pro vás důvodem přestat navštěvovat 
knihovnu? 
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Ano 
 

12 8.76% 

 Ne 
 

125 91.24% 

 

10. Vaše pohlaví: 
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Muž 
 

33 24.09% 

 Žena 
 

104 75.91% 

 

11. Váš věk: 
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 do 14 let 
 

1 0.73% 

 15 - 19 let 
 

9 6.57% 

 20 - 25 let 
 

21 15.33% 

 26 - 35 let 
 

31 22.63% 
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 36 - 45 let 
 

22 16.06% 

 46 - 55 let 
 

19 13.87% 

 56 - 65 let 
 

20 14.60% 

 66 a více let 
 

14 10.22% 

 

12. Vaše nejvyšší dosažené vzdělání: 
Výběr z možností, zodpovězeno 137x, nezodpovězeno 0x 

Odpověď Odpovědi Podíl 

 Základní škola 
 

5 3.65% 

 Vyučen/a bez maturity 
 

9 6.57% 

 Vyučen/a s maturitou 
 

4 2.92% 

 SŠ 
 

49 35.77% 

 VOŠ 
 

9 6.57% 

 VŠ 
 

51 37.23% 

 V současné době studuji: 
 

10 7.30% 

 

 

 VOŠ Knihovnická, Brno, Kotlářská 9 

 Mgr. studium - Andragogika 

 magisterské navazující, VŠ 

 Knihovničinu 
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 SOŠ hOTELOVÁ 

 (2x) Gymnázium 

 astrologii 

 SOŠ Pg 

 gymnázium 

13. Chcete-li být zařazen/a do slosování o ceny, napište své jméno a kontakt. 
Textová odpověď, zodpovězeno 71x, nezodpovězeno 66x 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


